

---

## **В Красноярск состоялось совместное заседание коллегии прокуратуры и следственного управления**

28 мая 2009 года состоялось совместное заседание коллегии прокуратуры Красноярского края и следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю, посвященное соблюдению конституционных прав граждан, состоянию процессуального контроля и прокурорского надзора в указанной сфере за 2008 год и 1 квартал 2009 года.

На коллегии отмечено, что в результате совместно принятых мер сократилось число необоснованных решений о возбуждении уголовного дела, задержаний граждан, избраний меры пресечения, предъявлений обвинения.

Со стороны следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю принимаются меры к повышению профессионального мастерства следственных работников, что положительно сказывается на качестве расследования уголовных дел.

В то же время, коллегия признала, что состояние прокурорского надзора и процессуального контроля не в полной мере отвечает предъявляемым требованиям, что указывает на необходимость принятия дополнительных мер организационно-практического характера, направленных на недопущение нарушения прав обвиняемых, а также прав потерпевших на возмещение причиненного преступлением ущерба.

По результатам коллегии прокурор Красноярского края и руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю потребовали от своих работников усилить прокурорский надзор и процессуальный контроль на данном направлении деятельности, повысить качество следствия и личную ответственность всех работников за принятие необоснованных процессуальных решений, нарушающих конституционные права граждан.

05 Июня 2009

---

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622235>